
 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

ATA DA 6°SESSÃO ORDINÁRIA 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  
 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 17( Dizessete ) do mês de Abril de 

2012, ( Dois Mil e Doze ), às 19:00 horas, conforme horário Regimental, a 

referida deu-se inicio com os seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, 

Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, 

Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,José Weliton 

Souza Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e Luizito Amaral da Silveira; 

O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Vereadores e presentes em 

Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem de pé para execuções dos 

Hinos: Municipal e Nacional, em seqüência pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme 

Reges Martins Braga, que o mesmo fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior e 

das matérias em pauta, matérias estás como: INDICAÇÃO DE N° 28/ 2012, 

EMENTA: Indicamos ao Poder Executivo Municipal e juntamente com o seu Setor 

competente, que na medida do possível seja alterado na seguinte Lei Municipal de 

nº 58/2008, o §2º do Art.2º, para que possa conceder aos Agentes Comunitários de 

Saúde o direito permanente ao incentivo a titulo de desempenho equivalente a 50% 

( Cinqüenta Por Cento ) aos mesmos quando se encontrarem de férias ou 

licença;INDICAÇÃO DE AUTORIA DE TODOS OS SENHORES 

VEREADORES; após a leitura das matérias; O Sr. Presidente abriu a parte de 

oratória para o 1º EXPEDIENTE E 2º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º ( 

Primeira ) Oradora à Sra. Eliane Fontenele Chaves ( Presidenta da Associação 

dos Agentes de Saúde de Carnaubal), a mesma saudou os senhores Edis, Agentes 

de Saúde e cidadãos presentes, e, em seguida agradeceu o Sr. Presidente Cícero 

Veras e demais Vereadores pelo apoio com a matéria em pauta  e pelo espaço 

cedido na Tribuna para a mesma e aos Agentes de Saúde se manifestarem; e,  em 

seqüência com o uso da palavra fez comentários sobre o incentivo de 50% que o 

Agentes de Saúde recebem juntamente com sua remuneração mensal más que é 

retirado quando os mesmo se encontram de férias ou licença; e logo após fez 

ênfase sobre o trabalho árduo dos Agentes de Saúde em sua Comunidade e 

encerrou com uma boa noite a todos; aparte o Agente de Saúde Rizomar pediu o 

apoio de todos os senhores Edis e se manifestou pedindo que o Sr. Prefeito 

olhasse com bons olhos e estude a possibilidade de se fazer a referida alteração 

na Lei; encerrado o 1º (Primeiro )  EXPEDIENTE , o Sr. Presidente convocou o 

2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro) Orador a usar a Tribuna o Sr. 

Vereador LUIZITO AMARAL DA SILVEIRA;cumprimentou o Sr. Presidente 

e demais Vereadores, funcionários e Agentes de Saúde, e , com o uso da palavra 

cobrou que a população comparecesse as sessões para acompanhar o trabalho do 

Vereador, e, em seguida relatou o seu apoio aos Agentes de Saúde e falou a 

seguinte frase  “QUE JUNTOS SOMOS FORTES”, e deu como exemplo a 

Sessão houve onde se debateu sobre a segurança pública em Carnaubal e logos 

após encerrou suas palavras desejando uma boa noite a todos; em seguida o 2º ( 

Segundo ) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, 



saudou a todos os presentes em plenário da Casa Legislativa, e com a palavra 

relatou sua satisfação e alegria de ver a Casa do Povo com pessoas presentes 

reivindicando e acompanhando o trabalho do Vereador; em seqüência fez 

comentários sobre a grande importância do trabalho feito por cada Agente de 

Saúde e manifestou o seu apoio aos mesmos nesta pedido ao Sr. Prefeito 

Municipal e encerrou com uma boa noite; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) 

Vereador usar a Tribuna o Sr. COSME REGES MARTINS BRAGA, 

primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente,Vereadores ,  Funcionários da 

Casa, Agentes de Saúde, Guarda Civil e cidadãos presentes; em seqüência fez 

comentários do trabalho árduo dos Agentes de Saúde e que soma muito com a 

saúde pública de nosso Município; e, em seguida estendeu agradecimentos a 

todos pelo ótimo trabalho que os mesmos fazem em campo na sua Comunidade 

que representa, relatou que a Casa Legislativa juntos com todos iram conseguir 

mais essa conquista; e logo após o Sr. Vereador Reges Martins sensibilizado com 

o ocorrido que houve com o Sr. Francisco Horácio ( Moto-taxista) pediu que 

todos se somassem com as outras pessoas que já estão apoiando com listas para 

obter ajudas financeiras com o intuito de arrecadar uma quantia no valor 

12.000,00 ( Doze Mil Reais ) para realização de uma cirurgia, e falou que temos 

que ser solidário para com o nosso próximo e encerrou com uma boa noite; e o 4º 

( Quarto) Vereador usar a Tribuna o Sr. JOSÉ WELITON SOUZA LEITE, 

saudou o Sr. Presidente , Vereadores, Funcionários , Agentes de Saúde e 

Cidadãos presentes, em seguida com uso da palavra falou da grande eficiência e 

importância do trabalho desenvolvido pelo Agente de Saúde, em seqüência fez 

ênfases sobre a indicação em pauta e também comentou e explicou sobre o 

projeto da época o qual houve falha do Poder Legislativo de não ter observado 

melhor o art.2º e §2º o qual realmente existe a falha; e com a palavra manifestou 

sua palavra de apoio a todos para reivindicar juntamente ao Sr. Prefeito; e logo 

após os seus comentários, o mesmo fez pedidos verbais ao Sr. Prefeito, nos quais 

foram: melhoramento urbanístico na rua Manoel Estórgio no Bairro Várzea                            
como: Canteiro centrais, postes , iluminação, aberturas de novas ruas e 

construção de quebra-molas, e também a construção de uma praça no 

quadrilátero da Capela na Comunidade de São Bernardo e encerrou com uma boa 

noite; e 5º Vereador a usar a Tribuna o Sr. JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a 

todos os senhores Vereadores, Agentes de Saúde e cidadãos presentes, em 

seguida com o uso da palavra manifestou –se satisfeito com a presença de todos 

em Plenário da Casa, e , em seqüência fez ênfases sobre a indicação em pauta e 

que apoio os Agentes de Saúde e que sempre defendeu os mesmos na Tribuna 

deste Poder Legislativo, pelo ótimo trabalho feito e dedicado em suas 

Comunidades que prestam serviço; e, logo em seguida com a palavra aproveito o 

seu tempo na Tribuna da Casa para parabenizar o trabalho da Policia Militar sobe 

o comando do Sr. Subtenente Neto e desejou que continue duradouro e que o 

mesmo possa obter apoio do Poder Executivo e Legislativo e também da 

população; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 

1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  

que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 17 

de Abril de 2012. 
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